
 

 

Diário Oficial Eletrônico do Município de Faxinal 

Lei Municipal nº1549/2012, de 07 de março de 2012 

Ylson Alvaro Cantagallo 

Prefeito Municipal 

Departamento Municipal de Licitação e Compras 

Setor responsável pela edição, publicação e assinatura digital 

Avenida Brasil, 694, Centro CEP: 86840-000 Fone: (43) 3461-8007 

Faxinal – PR E-mail: diariooficial@faxinal.pr.gov.br Site: 

www.faxinal.pr.gov.br 

 

LEI 2226/2021 

SÚMULA: Denomina as ruas do Residencial Bella Itália, em Faxinal e dá 

outras providências. 

 

FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL DE FAXINAL, ESTADO DO 

PARANÁ, APROVA E O PREFEITO MUNICIPAL SANCIONA A SEGUINTE 

LEI: 

 

Art.1º Fica denominada como Rua Lázaro Lopes, a Rua Projetada A, Setor 

36, do Residencial Bela Itália, Faxinal/PR. 

 

Parágrafo único – Lázaro Lopes, nasceu no dia 13 de novembro 

de 1935, na cidade de Campestre/MG. Casou-se com a Sra. Dailza Ribeiro 

Lopes e mudou-se para Faxinal em 1955. O casal teve quatro filhos, sendo 

eles: Maria Aparecida Lopes Nascimento, Ney Lopes, Rovilso Lopes e Valter 

Lopes. O Sr. Lázaro Lopes, se estabeleceu no Distrito de Vila Diniz, que 

pertencia ao município de Faxinal, foi agricultor, trabalhava desbravando mato 

e na plantação de café. Contribuiu com a economia e com o desenvolvimento 

de nosso município, desde quando se mudou para Faxinal, permaneceu até 

falecer em agosto de 2018, com 83 anos. 

 

Art.2º Fica denominada como Rua Pb. José Taborda, a Rua Projetada B, 

Setor 36, do Residencial Bella Itália, Faxinal/PR. 

 

Parágrafo único – Pb. José Taborda, nasceu no dia 21 de outubro de 1942, 

na cidade de Reserva/PR. Casou-se com a Sra. Ivone Castorina Taborda e 

mudou-se para Faxinal em 1960. O casal teve quatro filhos, sendo eles: José 

Roberto Taborda, Gilberto Cesar Taborda, Rosana Aparecida Taborda Macedo 

e Silvana Taborda de Oliveira. O Pb. José Taborda, trabalhou até os 20 anos 

de idade como lavrador ainda em Reserva/PR, após mudou-se para 

Borrazópolis/PR e depois para Faxinal/PR, onde trabalhou de carpinteiro e 

construtor. Também trabalhou como coordenador do Terminal Rodoviário de 

Faxinal, e como voluntário no Lar Pastor Luis Santiago onde desempenhou um 

brilhante trabalho. Sempre desenvolveu trabalhos na Igreja que frequentava, a 

Igreja Evangélica Assembleia de Deus, onde ocupava o cargo eclesiástico de 

Presbítero, o Pb. José Taborda, iniciou o alicerce da Igreja Evangélica 

Assembleia de Deus no Jd. São Pedro (templo antigo e templo novo), também 

criou o grupo Herdeiros da Fé. Foi auxiliar da igreja onde congregava por muitos 

anos. Deixou um legado para sua família e para gerações futuras. 

 

Art.3º Fica denominada como Rua Pb. Pedro Krupiniski, a Rua Projetada C, 

Setor 33, do Residencial Bella Itália, Faxinal/PR. 

 

 

Parágrafo único – Pb. Pedro Krupiniski, nasceu no dia 27 de janeiro de 1935, 

em Paulo Frontin/PR. Casou-se com a Sra. Isabel Falavinha Krupiniski e 

mudou-se para Faxinal em 1956. O casal teve três filhos, sendo eles: Elizabete 

Falavinha Krupiniski(in memorian), Iracema Falavinha Krupiniski e Eliezer 

falavinha Krupiniski. O Pb. Pedro Krupiniski, foi ferreiro por 11 anos, agricultor 

e cerealista, e por fim comerciante e pecuarista. Nascido em Paulo Frontin/PR, 

logo mudou-se para Califórnia/PR, com seus pais e irmãos, era o 6º filho de um 

total de 12 irmãos. Aprendeu com seu pai a profissão de ferreiro. Foi membro 

da Igreja Evangélica Assembleia de Deus em Faxinal, onde ocupava o cargo 

eclesiástico de Presbítero. Foi comerciante de madeira e pecuarista. Contribuiu 

para o crescimento e desenvolvimento de nossa cidade. Faleceu em 13 de 

outubro de 2008, no Hospital do Coração em Londrina/PR. Deixou exemplo de 

pessoa de bem, honesta e fiel a sua religião.  

 

Art.4º Fica denominada como Rua Pb. Arnaldo Machado de Oliveira, a Rua 

Projetada D, Setor 33, do Residencial Bella Itália, Faxinal/PR. 

 

Parágrafo único – Pb. Arnaldo Machado de Oliveira, nasceu no dia 30 de 

setembro de 1958, em Faxinal/PR. Casou-se com a Sra. Frida Iensen de 

Oliveira, teve 3 filhos, sendo eles: Everton Iensen Machado de Oliveira, Maheli 

Iensen Machado de Oliveira e Lucimar Holanda (in memorian). O Pb. Arnaldo 

Machado de Oliveira, era funcionário público da Prefeitura Municipal de Faxinal 

e trabalhou como identificador durante 33 anos na 53ª Delegacia de Regional 

de Polícia de Faxinal. Formou-se como Tecnólogo em Processos Gerenciais 

pela FATEC INTERNACIONAL de Curitiba, e pós-graduado em Gestão 

Pública, pela Faculdade São Braz de Curitiba/PR. O Pb. Arnaldo Machado de 

Oliveira, era membro da Igreja Evangélica Assembleia de Deus, onde ocupava 

o cargo eclesiástico de Presbítero, não faltava aos trabalhos da igreja e estava 

sempre disposto a colaborar com a obra de Deus, pessoa exemplar, honesta, 

bom esposo e excelente pai. Deixou esposa, filhos e seus netos que eram o 

seu maior tesouro.     

 

Art.5º Fica denominada como Rua Henrique Ruthes Therézio, a Rua 

Projetada E, Setor 33, do Residencial Bella Itália, Faxinal/PR. 

 

Parágrafo único – Henrique Ruthes Therézio, nasceu no dia 15 de março de 

1928, em Faxinal/PR. Casou-se com a Sra. Algina Moreira Therézio. O casal 

teve seis filhos, sendo eles: Cid Moreira Therézio, Neuli Terezinha, Carlos 

Moreira Therézio, Nilzete M. Therézio, Maria José Therézio, Rovilson Moreira 

Therézio. Filho de Bento Therézio e Ermilina Ruths, chegaram em Faxinal/PR 

em março de 1924, onde firmaram residência as margens do Rio São Pedro, 

local onde nasceu o Sr. Henrique Ruthes Therézio. Sempre viveu em Faxinal, 

morreu aos 84 anos. Recebeu o título de homem mais velho de Faxinal por 5 

anos consecutivos. O Sr. Henrique Ruthes Therézio deixou exemplo de homem 

honrado, honesto e trabalhador, exemplo de pai de família e de muitos amigos.  

 

Art.6º Fica denominada como Rua Dc. Juventino Wacheski de Souza, a Rua 

Projetada F, Setor 33, do Residencial Bella Itália, Faxinal/PR. 

 

Parágrafo único – Dc. Juventino Wacheski de Souza, nasceu no dia 01 de 

outubro de 1940, em Faxinal/PR. Casou-se com a Sra. Maria Cândida de 

Souza. O casal teve seis filhos, sendo eles: Levi Wacheski de Souza, Eni 
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Wacheski de Souza, Emídio Wacheski de Souza (in memorian), Ismael 

Wacheski de Souza, Edina Wacheski de Souza e Urias Wacheski de Souza. O 

Dc. Juventino Wacheski de Souza, foi agricultor, nascido em 1940, na zona 

rural de Faxinal, no Bairro Rio Azul, onde permaneceu até se casar, após se 

casar, mudou-se para o Bairro da Natureza, em seu próprio sítio. Sempre 

trabalhou como agricultor. Foi membro da Igreja Evangélica Assembleia de 

Deus, onde ocupou o cargo eclesiástico de Diácono, sempre ajudava a obra do 

Senhor, seja cooperando nos cultos, e como aluno e professor da Escola 

Dominical, também por aproximadamente 50 anos auxiliou voluntariamente 

dirigindo os cultos no Lar Pastor Luis Santiago. Mudou-se para Jundiaí-SP, 

onde permaneceu por 8 anos, retornando a Faxinal onde permaneceu até seu 

falecimento vítima de um acidente de trânsito, enquanto se deslocava para o 

culto de ensino em sua igreja, em 04 de outubro de 2018, deixando exemplo 

de pessoa de honestidade e de fé. 

 

Art.7º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, revoga-se as 

disposições ao contrário. 

 

Gabinete do Prefeito em 22 de abril de 2021. 

 
YLSON ÁLVARO CANTAGALLO 

PREFEITO MUNICIPAL 
 

 
 

LEI 2227/2021 

 

SÚMULA: Estabelece as Igrejas, os templos religiosos de qualquer culto 

e as Comunidades Missionárias como atividade essencial no Município 

de Faxinal. 

 

FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL DE FAXINAL, ESTADO DO 

PARANÁ, APROVA E O PREFEITO MUNICIPAL SANCIONA A SEGUINTE 

LEI: 

 

Art.1º Esta Lei estabelece que as igrejas, os templos religiosos de qualquer 

culto, e as Comunidades Missionárias sejam reconhecidas, nos termos da 

legislação vigente, como atividades essenciais, para efeitos de políticas 

públicas, em especial nos períodos de calamidade pública no Município de 

Faxinal, sendo vedada a determinação de fechamento total de tais locais. 

 

Parágrafo único: Poderá ser realizada a limitação do número de pessoas 

presentes em tais locais, de acordo com a gravidade da situação e desde que 

por decisão devidamente fundamentada da autoridade competente, devendo 

ser mantida a possibilidade de atendimento presencial em tais locais. 

 

Art.2º O Poder Executivo terá o prazo de 30 (trinta) dias para regulamentar esta 

Lei no que lhe couber. 

 

Art.3º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, revoga-se as 

disposições ao contrário. 

 

Gabinete do Prefeito em 22 de abril de 2021. 

 
YLSON ÁLVARO CANTAGALLO 

PREFEITO MUNICIPAL 
 

 

LEI 2225/2021 

 

SÚMULA: INCLUI ÁREA DE EXTENSÃO NO PERÍMETRO URBANO DO 

MUNICÍPIO DE FAXINAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

 

O Prefeito Municipal de Faxinal, usando suas atribuições legais, faz saber que 

a Câmara Municipal, aprovou e ele sanciona a promulga a seguinte Lei: 

 

Art. 1º Passa a integrar no quadro do perímetro urbano do município de Faxinal 

a área de 296.541 m2, com limites e confrontações descritas nas matrículas 

20.941, 20.944 e 21.556 registradas no CRI da Comarca de Faxinal.  

 

 

 

 

Art. 2º  Esta Lei entra em vigor na data da publicação, revogadas as 

disposições em contrário. 

 

Gabinete do Prefeito em 22 de abril de 2021. 

 
YLSON ÁLVARO CANTAGALLO 

PREFEITO MUNICIPAL 
 

 
 

LEI 2224/2021 

 

SÚMULA: Denomina as ruas do Residencial Casarin, em Faxinal e dá 

outras providências. 

 

FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL DE FAXINAL, ESTADO DO 

PARANÁ, APROVA E O PREFEITO MUNICIPAL SANCIONA A SEGUINTE 

LEI: 

 

Art.1º Fica denominada como Rua Antônio Fidelis, a Rua Projetada A, Setor 

33, do Residencial Casarin, Faxinal/PR. 

 

Parágrafo único – Antônio Fidelis, nasceu no dia 13 de julho de 

1928, no estado de Santa Catarina. Casou-se com Escolástica Fidelis e mudou-

se para Faxinal em 1952. O casal teve dez filhos, sendo eles: Valdemiro Fidelis, 

José Altair Fidelis, Maria Schirley Almeida de Mello, Dirlei fidelis, Vanderlei 

Fidelis, Renilda Maria da Silva, Isabel caramanico, Luiz Carlos Fidelis, Antônio 

Luis Fidelis e Adriana de Fátima Fidelis. O Sr. Antônio Fidelis, foi agricultor e 

contribuiu com o desenvolvimento econômico de nosso Município, foi um 

grande exemplo de cidadão de bem para as gerações. Deixou 23 netos e 22 

bisnetos. 

 

Art.2º Fica denominada como Rua Ataíde Pereira dos Santos, a Rua 

Projetada E, Setor 33, do Residencial Casarin, Faxinal/PR. 

 

Parágrafo único – Ataíde Pereira dos Santos, nasceu no dia 12 de 

agosto de 1940, em Faxinal/PR. Casou-se com Iraci Lisboa dos Santos e 

mudou-se para Faxinal em 1975. O casal teve seis filhos, sendo eles: Noeli 

Aparecida Peracini, Sorinei Pereira dos Santos, Reni Castorina dos Santos, 

Rafael Pereira dos Santos, Marli Castorina dos Santos e Soeni Pereira dos 

Santos. O Sr. Ataíde Pereira dos Santos, foi funcionário público, trabalhou 

como gari e cuidador do parquinho municipal. Seu primeiro e único emprego foi 

na Prefeitura Municipal de Faxinal até se aposentar. Foi pioneiro na seleção de 

reciclagem, enquanto trabalhava como gari, com a reciclagem complementava 

sua renda para o sustento de sua família. Como guarda do parquinho municipal 

cuidava dos brinquedos e das crianças que frequentavam o local, ficando muito 

conhecido e querido por toda cidade de Faxinal. 

 

Art.3º Fica denominada como Rua Alziro Moreira Vidal, a Rua Projetada F, 

Setor 33, do Residencial Casarin, Faxinal/PR. 

 

Parágrafo único – Alziro Moreira Vidal, nasceu no dia 14 de 

setembro de 1918, em Ribeira/PR. Mudou-se para Faxinal com 10 anos, em 

1928. Casou-se aos 24 anos com a Sra. Alzira Mildo Vidal, teve seis filhos, 

sendo eles: Elza Q. Vidal, Divonil Q. Vidal, Vera Vidal, Célia M. Vidal, Sônia S. 

Vidal e Lasmar Q. Vidal. O Sr. Alziro Moreira Vidal, foi safrista, criador e 

vendedor de porcos, frangos e bois, contribuiu com o desenvolvimento 

econômico de nosso Município, criou seus filhos e sua família com muita labuta 

e amor, deixando um grande exemplo para os munícipes. 

 

Art.4º Fica denominada como Rua Maria Schirley de Melo, a Rua Projetada 

H, Setor 33, do Residencial Casarin, Faxinal/PR. 

 

Parágrafo único – Maria Schirley de Melo, nasceu no dia 15 de 

novembro de 1954, em Faxinal/PR. Casou-se com Adonias Almeida de Melo. 

O casal teve três filhos, sendo eles: Fernanda Almeida de Melo Wacheski, 

Adriel Almeida de Melo e Adriano Almeida de Melo. Sempre ao lado de seu 

esposo, o qual exerce atividade no comércio, na Farmácia Águia Branca, desde 

1974. Maria Schirley sempre cuidou do lar e da sua família, uma pessoa 

simples, atenciosa e amorosa. Foi membro da Igreja Evangélica Assembleia de 

Deus desde 1976 até seu falecimento, sempre foi fiel a sua crença. Faleceu em 

20 de outubro de 2020, deixando saudades. 
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Art.5º Fica denominada como Rua Dorival Corrêa Soares, a Rua Projetada I, 

Setor 33, do Residencial Casarin, Faxinal/PR. 

 

Parágrafo único – Dorival Corrêa Soares, nasceu no dia 03 de 

maio de 1945, em Apucarana/PR. Casou-se com Zilda Terezinha Miculis 

Soares e mudou-se para Faxinal em 1973. O casal teve duas filhas, sendo elas: 

Fábia Corrêa Soares e Melissa Corrêa Soares. O Sr. Dorival Corrêa Soares, foi 

farmacêutico, quando mudou para Faxinal em 1973 trabalhou por 12 anos com 

o Sr. Conrado Cebulki na Farmácia Águia Branca, e em 1986 resolveu investir 

e se tornar empresário, tornando-se proprietário da Farmácia Santa Rita, e 

 posteriormente Santa Clara, atendendo a população faxinalense até 2017. O 

Sr. Dorival Corrêa Soares dedicou sua vida a atender pessoas doentes e 

carentes. 

 

Art.6º Fica denominada como Rua Alzira Castamann Turra, a Rua Projetada 

J, Setor 33, do Residencial Casarin, Faxinal/PR. 

 

Parágrafo único – Alzira Castamann Turra, nasceu no dia 21 de dezembro de 

1935, em Carazinho/RS. Casou-se com Remo Luiz Turra e mudou-se para 

Faxinal em 1967. O casal teve dois filhos, sendo eles: Ricardo Luiz Turra e 

Rosane Aparecida Turra do Prado. A Sra. Alzira Castamann Turra, dona de 

uma personalidade forte, saiu de casa em Carazinho (RS) onde nasceu, bem 

jovem para seguir a vocação religiosa, em seguida mudou-se para capinzal 

(SC) acompanhando uma das irmãs que iria trabalhar no hospital, onde então 

ela passou a exercer a função de auxiliar de enfermagem. Foi nessa época que 

conheceu seu esposo que acompanhava a mãe hospitalizada. Formou sua 

família, foi uma esposa dedicada, incrivelmente doce e zelosa. Mudaram-se 

para Faxinal em 1967, onde fez muitos amigos, por onde passava a alegria lhe  

 

 

acompanhava, tinha um sorriso fácil, e procurava agradar a todos. Deixou 

saudades nos familiares e amigos quando faleceu em 23 de julho de 1994. 

 

Art.7º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, revoga-se as 

disposições ao contrário. 

 

Gabinete do Prefeito em 22 de abril de 2021. 

 
YLSON ÁLVARO CANTAGALLO 

PREFEITO MUNICIPAL 
 

 

 
REPUBLICAO POR INCORREÇÃO 

TERMO DE RATIFICAÇÃO DE Dispensa Nº 18/2021 

 
 
 

Objeto: RECAPAGEM E VULCANIZAÇÃO DE PNEUS. 
 
 
Fornecedor: M & M COMÉRCIO DE PNEUS EIRELI – EPP 

CNPJ n°: 02.966.816/0003-61 

 
 
 

• O preço anual sem reajuste proposto de aquisição de R$ 17.489,00 
(dezessete mil, quatrocentos e oitenta e nove reais). 

• Fundamentação Legal: Artigo 24, inciso II da Lei 8.666/93. 
 
RATIFICO nos termos do artigo 26 da Lei Federal n° 8.666/93 a 
Dispensa Nº 18/2021, em conformidade com o processo administrativo 
nº 049/2021 

 
 

Faxinal, 15 de abril de 2021. 
 

 
YLSON ÁLVARO CANTAGALLO 

PREFEITO MUNICIPAL 
 

 

 

 

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2547/2021 

 
PROCESSO LICITATÓRIO: Pregão N° 18/2020 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Faxinal, Estado do Paraná; 
CONTRATADO: SIRINALDO BALDINI 
CNPJ Nº: 36.446.349/0001-07 

OBJETO: O presente Contrato tem por objeto a Registro de Preços para 
futura aquisição de madeiras destinados a construção e reformas de 
pontes e próprios públicos do município de Faxinal 
Valor Global: R$ 157.460,23 (cento e cinquenta e sete mil, quatrocentos e 
sessenta reais e vinte e três centavos). 

DATA DE ASSINATURA: 28 de abril de 2021. 
PRAZO DE DURAÇÃO: O presente Contrato terá duração de 365 dias (um 
ano), podendo ser prorrogado mediante termo aditivo. 
 
Faxinal – Pr, 28 de abril de 2021. 
 

YLSON ALVARO CANTAGALLO 
PREFEITO MUNICIPAL 
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COMPRAS 
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AVISO DE LICITAÇÃO 
 

Pregão Nº. 19/2021 

Processo Administrativo n° 50/2021 

 
OBJETO: Contratação de empresa especializada em prestação de 
serviço de manutenção predial, preventiva e corretiva, serviços com 
fornecimento de mão de obra especializada na manutenção predial, e 
construção referente a serviços de pedreiros, hidráulico, encanador, 
pintores, marceneiros, eletricista, serralheria,  à execução dos serviços a 
serem realizados de acordo com a demanda., conforme quantidades 
estimadas e especificações constantes nos Anexos, que integram o presente 
edital. 
 
ABERTURA DOS ENVELOPES: às 08:30 horas do dia 12 de maio de 2021. 
 
Informações Complementares e o Edital Completo poderão ser adquiridas na 
Avenida Brasil, 694 – Centro – Fone (43) 3461-8000 – Departamento de 
Compras e Licitações, ou através do site www.faxinal.pr.gov.br. 
      

Prefeitura Municipal de Faxinal-PR, 28 de abril de 2021. 
 
 

RICARDO SIQUEIRA DE LUCCAS 
Pregoeiro 

 

 
 

TABELA DE CLASSIFICAÇÃO DE PROFISSIONAIS  

 

LOTE 01 – ATENÇÃO BÁSICA – Serviços a serem realizados nas 

Unidades Básicas de Saúde e Programa Saúde Familiar (PSF).    

  

Item  Especificação    

1  Médico Generalista Carga horária 

Semanal 20 Horas  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 CLINICA MEDICA AVILA LTDA - ME ELIS REGINA DA 

CRUZ ÁVILA  

APTO 

02 FRANCISCO JOSÉ OLIVEIRA CAMPOS 

– ME 

FRANCISCO JOSE 

OLIVEIRA CAMPOS 

APTO 

03 MAICON R. DA SILVA  MAICON RODRIGO 

DA SILVA  

APTO 

04 CLINICA MEDICA SANTA 

FELICIDADE DE FAXINALLTDA - ME 

JOSÉ DE FREITAS 

COSTA  

APTO 

05 M A ROSA RACHID – CLINICA 

MEDICA – ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

06 RAFAELA RODRIGUES CORTEZ SERV. 

MEDICOS 

RAFAELA 

RODRIGUES CORTEZ 

APTO 

2  Médico Cirurgião Geral Carga Horaria 

Semanal 20hrs  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 M A ROSA RACHID – CLINICA 

MEDICA – ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

02 A.M. SASAKI – ME ANTONIO 

MASAKAZU SASAKI 

APTO 

03    

3  Médico Obstetra/Ginecologista Carga 

horária Semanal 20 Horas  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 M A ROSA RACHID – CLINICA 

MEDICA – ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

02    

03    

4  Médico Pediatra Carga horária 

Semanal 20 Horas.  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 CLINICA MEDICA L. T. B. SAÚDE 

LTDA.   

WELQUISIN 

THOMAZ BROGES 

VILELA 

APTO 

02 M A ROSA RACHID – CLINICA 

MEDICA – ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

03    

5  Psicólogo Carga horária Semanal 40 

Horas  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 TRIZOTTI, FERIGATO & SORIANO – 

CONSUTÓRIO DE ENFERMANGEM E 

PSICOLOGIA – LTDA 

CLAUDINEIA 

SORIANO 

APTO 

02 V. DE CASTRO BRITO VALDIVINO DE 

CASTRO BRITO 

APTO 

03 MARAISA PASSARELI FOGAÇA – 

SERVIÇOS DE SAÚDE – EIRELI 

MICAELA BESSA DE 

CASTRO 

APTO 

6  Assistente Social Carga horária 

Semanal 20 Horas  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01    

02    

03    

7  Fisioterapeuta Carga horária semanal 

30 Horas.  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 FINK E SOUZA LTDA.ME VIVIANI FINK PINTO 

SIQUEIRA  

APTO 

02 CLINICA MEDICA L. T. B. SAÚDE 

LTDA. 

LAURA CLEMENTE 

DE OLIVEIRA NETO 

VILELLA 

CRISTIANE 

PEDROSA 

OSTAPECHEN 

ISABELA PASTORE 

WIELEVSKI 

CANTAGALO 

APTO 

 

APTO 

 

APTO 

03    

8  FARMACEUTICO Carga horaria 40 

Horas Semanais.  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 CLINICA MEDICA SANTA 

FELICIDADE DE FAXINALLTDA - ME 

MARIA CANDIDA 

AZZINI 

APTO 

02    

03    

9  Enfermeiro Carga horária semanal 40 

Horas  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 TRIZOTTI, FERIGATO & SORIANO – 

CONSUTÓRIO DE ENFERMANGEM E 

PSICOLOGIA - LTDA 

FERNANDA 

FERNANDES 

FERIGATO 

HAIANE MANTOANI 

TRIZOTTI 

APTO 

 MARAISA PASSARELI FOGAÇA – 

SERVIÇOS DE SAÚDE – EIRELI 

CARLOS AUGUSTO 

PASSARELI FOGAÇA 

APTO 

02 M. ALBERTI DE MELO ENFERMAGEM MARCELO ALBERTI 

DE MELO 

APTO 

03    

10  FONOAUDIOLOGO - Carga Horaria 

Semanal 20 horas.  

  

http://www.faxinal.pr.gov.br/
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 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 SABRINA PAULA COELHO RIBEIRO  SABRINA PAULA 

COELHO RIBEIRO 

APTO 

02 BARBARA BASTIANY 

MARCHIAFAVEL – 

FONOAUDIOLOGIA 

BARBARA 

BASTIANY 

MARCHIAFAVEL 

APTO 

03    

11  PSICOPEDAGOGA - Carga Horaria 

semanal 20 horas.  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01    

02    

03    

12  NUTRICIONISTA - Caga Horaria 

Semanal 20 horas.  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 M I DE CAMARGO E CIA LTDA LORENA ISABELLE 

BAHLS 

APTO 

02    

03    

13  TECNICO DE ENFERMANGEM. 

Curso Técnico em  

enfermagem e registro no Corem-PR, 

Carga horaria de até 40 horas semanais 

com limite de 200 horas mensais  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 M. ALBERTI DE MELO ENFERMAGEM - CLAUDINÉIA DA 

SILVA CAMPOS 

- NELCELIA 

CORREIA ALBERTI 

DE MELO 

APTO 

APTO 

02    

  

  

LOTE 02 – PROCEDIMENTO MÉDICOS AGENDAOS – Serviços á 

serem realizados nas Unidades Básicas de  

Saúde e Hospital Municipal.  

  

Item  Especificação    

1  LAVAGEM DE OUVIDO BILATERAL    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 CLINICA MEDICA L. T. B. SAÚDE LTDA.   WELQUISIN 

THOMAZ BROGES 

VILELA 

APTO 

02 CLINICA MEDICA AVILA LTDA - ME ELIS REGINA DA 

CRUZ ÁVILA  

APTO 

03 FRANCISCO JOSÉ OLIVEIRA CAMPOS – 

ME 

FRANCISCO JOSE 

OLIVEIRA CAMPOS 

APTO 

04 MAICON R. DA SILVA  MAICON RODRIGO 

DA SILVA  

APTO 

05 CLINICA MEDICA SANTA FELICIDADE 

DE FAXINALLTDA - ME 

JOSÉ DE FREITAS 

COSTA  

APTO 

06 M A ROSA RACHID – CLINICA MEDICA 

– ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

07 A.M. SASAKI – ME ANTONIO 

MASAKAZU SASAKI 

APTO 

08 RAFAELA RODRIGUES CORTEZ SERV. 

MEDICOS 

RAFAELA 

RODRIGUES CORTEZ 

APTO 

    

2  Retirada de Unha (Unidade)    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 CLINICA MEDICA L. T. B. SAÚDE LTDA.   WELQUISIN 

THOMAZ BROGES 

VILELA 

APTO 

02 CLINICA MEDICA AVILA LTDA - ME ELIS REGINA DA 

CRUZ ÁVILA  

APTO 

03 FRANCISCO JOSÉ OLIVEIRA CAMPOS – 

ME 

FRANCISCO JOSE 

OLIVEIRA CAMPOS 

APTO 

04 MAICON R. DA SILVA  MAICON RODRIGO 

DA SILVA  

APTO 

05 CLINICA MEDICA SANTA FELICIDADE 

DE FAXINALLTDA - ME 

JOSÉ DE FREITAS 

COSTA  

APTO 

06 M A ROSA RACHID – CLINICA MEDICA 

– ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

07 A.M. SASAKI – ME ANTONIO 

MASAKAZU SASAKI 

APTO 

08 RAFAELA RODRIGUES CORTEZ SERV. 

MEDICOS 

RAFAELA 

RODRIGUES CORTEZ 

APTO 

    

3  Drenagem de Abcesso    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 CLINICA MEDICA L. T. B. SAÚDE LTDA.   WELQUISIN 

THOMAZ BROGES 

VILELA 

APTO 

02 CLINICA MEDICA AVILA LTDA - ME ELIS REGINA DA 

CRUZ ÁVILA  

APTO 

03 FRANCISCO JOSÉ OLIVEIRA CAMPOS – 

ME 

FRANCISCO JOSE 

OLIVEIRA CAMPOS 

APTO 

04 MAICON R. DA SILVA  MAICON RODRIGO 

DA SILVA  

APTO 

05 CLINICA MEDICA SANTA FELICIDADE 

DE FAXINALLTDA - ME 

JOSÉ DE FREITAS 

COSTA  

APTO 

06 M A ROSA RACHID – CLINICA MEDICA 

– ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

07 A.M. SASAKI – ME ANTONIO 

MASAKAZU SASAKI 

APTO 

08 RAFAELA RODRIGUES CORTEZ SERV. 

MEDICOS 

RAFAELA 

RODRIGUES CORTEZ 

APTO 

    

4  Retirada de Corpo Estranho    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 CLINICA MEDICA L. T. B. SAÚDE LTDA.   WELQUISIN 

THOMAZ BROGES 

VILELA 

APTO 

02 CLINICA MEDICA AVILA LTDA - ME ELIS REGINA DA 

CRUZ ÁVILA  

APTO 

03 FRANCISCO JOSÉ OLIVEIRA CAMPOS – 

ME 

FRANCISCO JOSE 

OLIVEIRA CAMPOS 

APTO 

04 MAICON R. DA SILVA  MAICON RODRIGO 

DA SILVA  

APTO 

05 CLINICA MEDICA SANTA FELICIDADE 

DE FAXINALLTDA - ME 

JOSÉ DE FREITAS 

COSTA  

APTO 

06 M A ROSA RACHID – CLINICA MEDICA 

– ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

07 A.M. SASAKI – ME ANTONIO 

MASAKAZU SASAKI 

APTO 
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08 RAFAELA RODRIGUES CORTEZ SERV. 

MEDICOS 

RAFAELA 

RODRIGUES CORTEZ 

APTO 

    

5  Pequena Cirurgia    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 CLINICA MEDICA L. T. B. SAÚDE LTDA.   WELQUISIN 

THOMAZ BROGES 

VILELA 

APTO 

02 CLINICA MEDICA AVILA LTDA - ME ELIS REGINA DA 

CRUZ ÁVILA  

APTO 

03 FRANCISCO JOSÉ OLIVEIRA CAMPOS – 

ME 

FRANCISCO JOSE 

OLIVEIRA CAMPOS 

APTO 

04 MAICON R. DA SILVA  MAICON RODRIGO 

DA SILVA  

APTO 

05 CLINICA MEDICA SANTA FELICIDADE 

DE FAXINALLTDA - ME 

JOSÉ DE FREITAS 

COSTA  

APTO 

06  RAFAELA RODRIGUES CORTEZ SERV. 

MEDICOS 

RAFAELA 

RODRIGUES CORTEZ 

APTO 

07 A.M. SASAKI – ME ANTONIO 

MASAKAZU SASAKI 

APTO 

08 RAFAELA RODRIGUES CORTEZ SERV. 

MEDICOS 

RAFAELA 

RODRIGUES CORTEZ 

APTO 

    

6  PARACENTESE    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 CLINICA MEDICA L. T. B. SAÚDE LTDA.   WELQUISIN 

THOMAZ BROGES 

VILELA 

APTO 

02 MAICON R. DA SILVA  MAICON RODRIGO 

DA SILVA  

APTO 

03 FRANCISCO JOSÉ OLIVEIRA CAMPOS – 

ME 

FRANCISCO JOSE 

OLIVEIRA CAMPOS 

APTO 

04 CLINICA MEDICA SANTA FELICIDADE 

DE FAXINALLTDA - ME 

JOSÉ DE FREITAS 

COSTA  

APTO 

05 M A ROSA RACHID – CLINICA MEDICA 

– ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

06 A.M. SASAKI – ME ANTONIO 

MASAKAZU SASAKI 

APTO 

07 RAFAELA RODRIGUES CORTEZ SERV. 

MEDICOS 

RAFAELA 

RODRIGUES CORTEZ 

APTO 

 

7  FRENECTOMIA LINGUAL    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 CLINICA MEDICA L. T. B. SAÚDE LTDA.   WELQUISIN 

THOMAZ BROGES 

VILELA 

APTO 

02 FRANCISCO JOSÉ OLIVEIRA CAMPOS – 

ME 

FRANCISCO JOSE 

OLIVEIRA CAMPOS 

APTO 

03 MAICON R. DA SILVA  MAICON RODRIGO 

DA SILVA  

APTO 

04 CLINICA MEDICA SANTA FELICIDADE 

DE FAXINALLTDA - ME 

JOSÉ DE FREITAS 

COSTA  

APTO 

05 M A ROSA RACHID – CLINICA MEDICA 

– ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

06 A.M. SASAKI – ME ANTONIO 

MASAKAZU SASAKI 

APTO 

07 RAFAELA RODRIGUES CORTEZ SERV. 

MEDICOS 

RAFAELA 

RODRIGUES CORTEZ 

APTO 

  

 

 

LOTE 03 – PROCEDIMENTO DE FONOAUDIOLOGIA – Serviços á serem 

realizados nas Unidades Básicas de  

Saúde e Clínicas Particulares.  

  

Item  Especificação    

1  Exame de emissão otoacústica transientes - 

Teste da Orelhinha  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 MAFFEI & MAFFEI S/C LTDA MILENE MAFFEI 

MATHIAS STOCCO 

APTO 

02    

03    

2  Fonoterapia - sessão    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 MAFFEI & MAFFEI S/C LTDA MILENE MAFFEI 

MATHIAS STOCCO 

APTO 

02 BARBARA BASTIANY MARCHIAFAVEL 

– FONOAUDIOLOGIA 

BARBARA 

BASTIANY 

MARCHIAFAVEL 

APTO 

03    

3  Exame Audiológico    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 MAFFEI & MAFFEI S/C LTDA MILENE MAFFEI 

MATHIAS STOCCO 

APTO 

02    

03    

  

  

LOTE 04 – PROCEDIMENTO CIRURGICOS – Serviços á serem 

realizados nas Unidades Básicas de Saúde e Hospital Municipal.  

  

Item  Especificação    

1  LAQUEADURA    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 M A ROSA RACHID – CLINICA MEDICA 

– ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

02 A.M. SASAKI – ME ANTONIO 

MASAKAZU SASAKI 

APTO 

03    

2  VASECTOMIA    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 M A ROSA RACHID – CLINICA MEDICA 

– ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

02 A.M. SASAKI – ME ANTONIO 

MASAKAZU SASAKI 

APTO 

03    

3  PARTO CESARIANA    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  
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01 CLINICA MEDICA L. T. B. SAÚDE LTDA.   WELQUISIN THOMAZ 

BROGES VILELA 

APTO 

02 M A ROSA RACHID – CLINICA MEDICA 

– ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

03 A.M. SASAKI – ME ANTONIO 

MASAKAZU SASAKI 

APTO 

4  PARTO NORMAL    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 CLINICA MEDICA L. T. B. SAÚDE LTDA.   WELQUISIN THOMAZ 

BROGES VILELA 

APTO 

02 M A ROSA RACHID – CLINICA MEDICA 

– ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

03 A.M. SASAKI – ME ANTONIO 

MASAKAZU SASAKI 

APTO 

04 RAFAELA RODRIGUES CORTEZ SERV. 

MEDICOS 

RAFAELA 

RODRIGUES CORTEZ 

APTO 

    

5  HERNIORRAFIA INGUINAL    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 M A ROSA RACHID – CLINICA MEDICA 

– ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

02 A.M. SASAKI – ME ANTONIO 

MASAKAZU SASAKI 

APTO 

03    

6  HERNIORRAFIA UMBILICAL    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 M A ROSA RACHID – CLINICA MEDICA 

– ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

02 A.M. SASAKI – ME ANTONIO 

MASAKAZU SASAKI 

APTO 

03    

7  HISTERECTOMIA    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 M A ROSA RACHID – CLINICA MEDICA 

– ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

02 A.M. SASAKI – ME ANTONIO 

MASAKAZU SASAKI 

APTO 

03    

8  COLICISTECTOMIA    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 M A ROSA RACHID – CLINICA MEDICA 

– ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

02 A.M. SASAKI – ME ANTONIO 

MASAKAZU SASAKI 

APTO 

03    

9  APÊNDICECTOMIA    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 M A ROSA RACHID – CLINICA MEDICA 

– ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

02 A.M. SASAKI – ME ANTONIO 

MASAKAZU SASAKI 

APTO 

03    

10  POSTECTOMIA    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 CLINICA MEDICA L. T. B. SAÚDE LTDA.   WELQUISIN THOMAZ 

BROGES VILELA 

APTO 

02 M A ROSA RACHID – CLINICA MEDICA 

– ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

03 A.M. SASAKI – ME ANTONIO 

MASAKAZU SASAKI 

APTO 

    

11  CIRURGIA DE ORIFICIOS - Fissura 

anal e Hemorroidectomia  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 M A ROSA RACHID – CLINICA MEDICA 

– ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

02 A.M. SASAKI – ME ANTONIO 

MASAKAZU SASAKI 

APTO 

03    

12  AUXILIAR DE CIRURGIA    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 CLINICA MEDICA L. T. B. SAÚDE LTDA.   WELQUISIN THOMAZ 

BROGES VILELA 

APTO 

02 A.M. SASAKI – ME ANTONIO 

MASAKAZU SASAKI 

APTO 

03 RAFAELA RODRIGUES CORTEZ SERV. 

MEDICOS 

RAFAELA 

RODRIGUES CORTEZ 

APTO 

  

  

LOTE 05 – PLANTÃO MÉDICO HOSPITAL MUNICIPAL – Serviços 

á serem realizados no Hospital Municipal de  

Faxinal.  

   

Item  Especificação    

1  Plantão Médico por horas de Segunda-

Feira à Sexta-Feira - diurno e noturno - 

Profissional realiza cesarianas durante o 

plantão, se houver.  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 CLINICA MEDICA L. T. B. SAÚDE 

LTDA.   

WELQUISIN 

THOMAZ BROGES 

VILELA 

APTO 

02 CLINICA MEDICA SANTA FELICIDADE 

DE FAXINALLTDA - ME 

JOSÉ DE FREITAS 

COSTA  

APTO 

03 M A ROSA RACHID – CLINICA MEDICA 

– ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

04 A.M. SASAKI – ME ANTONIO 

MASAKAZU 

SASAKI 

APTO 

    

2  Plantão Médico por horas, com medico 

que não realiza cesarea, de Segunda-

Feira à Sexta-Feira - diurno e noturno  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  
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01 CLINICA MEDICA L. T. B. SAÚDE 

LTDA.   

WELQUISIN 

THOMAZ BROGES 

VILELA 

APTO 

02 MAICON R. DA SILVA  MAICON RODRIGO 

DA SILVA  

APTO 

03 RAFAELA RODRIGUES CORTEZ SERV. 

MEDICOS 

RAFAELA 

RODRIGUES 

CORTEZ 

APTO 

    

3  Plantão Médico por horas, que NÃO 

realiza cesárea, nos finais de semana.  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 CLINICA MEDICA L. T. B. SAÚDE 

LTDA.   

WELQUISIN 

THOMAZ BROGES 

VILELA 

APTO 

02 MAICON R. DA SILVA  MAICON RODRIGO 

DA SILVA  

APTO  

03 RAFAELA RODRIGUES CORTEZ SERV. 

MEDICOS 

RAFAELA 

RODRIGUES 

CORTEZ 

APTO 

    

4  Plantão Médico por horas, que realiza 

cesárea, nos finais de semana.  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 CLINICA MEDICA L. T. B. SAÚDE 

LTDA.   

WELQUISIN 

THOMAZ BROGES 

VILELA 

APTO 

02 M A ROSA RACHID – CLINICA MEDICA 

– ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

03 A.M. SASAKI – ME ANTONIO 

MASAKAZU 

SASAKI 

APTO 

    

5  SubPlantão Médico por horas, com 

medico que realiza cesárea de Segunda-

Feira à Sexta-Feira, diurno e noturno.  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 CLINICA MEDICA L. T. B. SAÚDE 

LTDA.   

WELQUISIN 

THOMAZ BROGES 

VILELA 

APTO 

02 A.M. SASAKI – ME ANTONIO 

MASAKAZU 

SASAKI 

APTO 

03    

6  SubPlantão Médico por  horas, com 

medico que realiza cesárea de nos fim de 

semana, diurno e noturno.  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 CLINICA MEDICA L. T. B. SAÚDE 

LTDA.   

WELQUISIN 

THOMAZ BROGES 

VILELA 

APTO 

02 CLINICA MEDICA SANTA FELICIDADE 

DE FAXINALLTDA - ME 

JOSÉ DE FREITAS 

COSTA  

APTO 

03    

  

  

  

LOTE 06 – Serviços a ser realizado por médio com especialidade em 

AUDITORIA MÉDICA.  

  

  

Item   Especificação  Profissional  

 

1  Auditoria de AIHS     

 CLASSIFICAÇÕES DA 

EMPRESAS 

   

01 FRANCISCO JOSE 

OLIVEIRA CAMPOS - 

ME 

 FRANCISCO JOSE 

OLIVEIRA 

CAMPOS 

APTO 

02     

03     

  

  

LOTE 07– CONSULTAS MÉDICAS E HORA TECNICA -  Serviços à 

serem realizados nas Unidades Básicas de Saúde da Família e Clinicas 

Particulares ou em ações vinculadas ao Programa Saúde Familiar, em caráter 

suplementar, quando houver demanda de fila de espera.  

  

Item  Especificação    

1  Consulta Médico Oftalmologista    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 CLINICA MEDICA L. T. B. SAÚDE LTDA.   WELQUISIN 

THOMAZ BROGES 

VILELA 

APTO 

02    

03    

2  Consulta Médico Cardiologista    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 CLINICA MEDICA L. T. B. SAÚDE LTDA.   WELQUISIN 

THOMAZ BROGES 

VILELA 

APTO 

02 CALLEJAS MED EIRELI – EPP PATRICIA 

CAROLINA 

CALLEJAS 

ROMERO 

APTO 

03    

3  CONSULTA MÉDICA DE PSIQUIATRIA    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01    

02    

03    

4  Consulta Médico Neurologista    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01    

02    
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03    

5  Consulta Ortopedista    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01    

02    

03    

6  CONSULTA MEDICA UROLOGISTA    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01    

02    

03    

7  CONSULTA MEDICA NEFROLOGISTA    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01    

02    

03    

8  CONSULTA MÉDICA 

ENDOCRINOLOGISTA  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 M A ROSA RACHID – CLINICA MEDICA – 

ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

02    

03    

9  CONSULTA MÉDICA 

DERMATOLOGISTA  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01    

02    

03    

10  CONSULTA MEDICA CIRURGIA 

GERAL  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 M A ROSA RACHID – CLINICA MEDICA – 

ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

02 A.M. SASAKI – ME ANTONIO 

MASAKAZU 

SASAKI 

APTO 

03    

11  Consulta Médico Ginecologista/Obstétrico    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 M A ROSA RACHID – CLINICA MEDICA – 

ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

02    

03    

12  Consulta medica para atendimento Criança 

e Adolescente.  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 CLINICA MEDICA AVILA LTDA - ME ELIS REGINA DA 

CRUZ ÁVILA  

APTO 

02 M A ROSA RACHID – CLINICA MEDICA – 

ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

03    

13  Consulta de Gestante em Saúde da Mulher.    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 CLINICA MEDICA AVILA LTDA - ME ELIS REGINA DA 

CRUZ ÁVILA  

APTO 

02 M A ROSA RACHID – CLINICA MEDICA – 

ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

03    

14  Consulta Médica Domiciliar    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 CLINICA MEDICA AVILA LTDA - ME ELIS REGINA DA 

CRUZ ÁVILA  

APTO 

02 M A ROSA RACHID – CLINICA MEDICA – 

ME 

MARCO ANTONIO 

ROSA RACHID 

APTO 

03    

  

LOTE 08 - RAIO X – Serviços á serem realizados no Hospital Municipal 

de Faxinal.  

  

Item  Especificação    

1  TÉCNICO DE RAIO X - mensal - 

24h/semanal  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 CARLA ANDREA PINTO BRUNO DIAS 

ARANÃO 

APTO 

02    

03    

2  TÉCNICO DE RAIO X - Sobreaviso - 12 

horas  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01    

02    

03    

  

  

LOTE 09 – ULTRASSONOGRAFIA DE URGÊNCIA E 

EMERGÊNCIA – Serviços á serem realizados nas clinicas particulares, 

Unidade Básica de Saúde e Hospital Municipal na cidade de Faxinal com 

imissão de laudo médico especialista e aparelho de propriedade do 

credenciamento, em caráter suplementar, quando houver necessidade de 

diagnostico no caráter de urgência e emergência.   
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Item   Especificação    

1  USG OBSTETRICA   Profissional  

 CLASSIFICAÇÕES DA 

EMPRESAS 

   

01 M A ROSA RACID – CLINICA 

MEDICA - ME 

 MARCO 

ANTONIO 

ROSA 

RACHID 

APTO 

02     

03    

2  USG ABDOME INFERIOR FEMININO 

(GINECOLOGICO)  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 M A ROSA RACID – CLINICA MEDICA - ME MARCO 

ANTONIO 

ROSA 

RACHID 

APTO 

02    

03    

3  USG ABDOME INFERIOR MASCULINO    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 MA ROSA RACHID – CLINICA MEDICA ME MARCO 

ANTONIO 

ROSA 

RACHID 

APTO 

02    

03    

4  USG ABDOME SUPERIOR (FIGADO, VIAS 

BILIARES, VESÍCULA, REGIÃO INGUINAL, 

ÓRGÃOS E ESTRUTURAS SUPERFICIAIS).  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 M A ROSA RACID – CLINICA MEDICA - ME MARCO 

ANTONIO 

ROSA 

RACHID 

APTO 

02    

03    

5  USG ABDOME TOTAL (TODOS OS ORGÃO 

ABDOMINAIS)  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 M A ROSA RACID – CLINICA MEDICA - ME MARCO 

ANTONIO 

ROSA 

RACHID 

APTO 

02    

03    

6  USG APARELHO URINARIO FEMININO    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 M A ROSA RACID – CLINICA MEDICA - ME MARCO 

ANTONIO 

ROSA 

RACHID 

APTO 

02    

03    

7  USG APARELHO URINARIO MASCULINO    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 M A ROSA RACID – CLINICA MEDICA - ME MARCO 

ANTONIO 

ROSA 

RACHID 

APTO 

02    

03    

8  USG DE ARTICULAÇÃO (ANTEBRAÇO, 

COXA, BRAÇO,  

JOELHO, TORNOZELO, OMBRO, PUNHO, 

PANTURRILHA)  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01    

02    

9  USG TIREOIDE (PESCOÇO, CERVICAL, 

PAROTIDA)  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01    

02    

10  USG MAMAS    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01    

02    

11  USG PAREDE ABDOMINAL    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01    

02    

03    

12  USG REGIAO INGUINAL    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01 M A ROSA RACID – CLINICA MEDICA - ME MARCO 

ANTONIO 

ROSA 

RACHID 

APTO 

02    
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13  USG TRANSVAGINAL    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01    

02    

14  USG BOLSA ESCROTAL    

 CLASSIFICAÇÕES DAS EMPRESAS Profissional  

01 M A ROSA RACID – CLINICA MEDICA - ME MARCO 

ANTONIO 

ROSA 

RACHID 

APTO 

    

15  USG DE QUADRIL    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01    

16  PUNÇÃO ASPIRATIVA ORIENTADA POR USG    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01    

02    

03    

17  PUNÇÃO OU BIOPSIA MAMARIA 

PERCUTANEA  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01    

02    

18  EXAME DE ENDOSCOPIA DIGESTIVA    

 CLASSIFICAÇÕES DA EMPRESAS Profissional  

01    

02    

  

LOTE 10 – EQUIPE ODONTOLÓGICA – Serviços a serem realizados 

nas Unidade Básica de Saúde   

  

Item  Especificação    

1  DENTISTA CARGA 

HORÁRIA SEMANAL 20 

HORAS  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA 

EMPRESAS 

Profissional  

01  M I DE CAMARGO E CIA 

LTDA 

 MARIA ISABELA DE 

CAMARGO  

CAROLINE VIEIRA SCAFF 

APTO 

02 MACHADO E JUBANSKI 

LTDA ME 

GLASIELE MARIA COSTA 

JUBANSKI MACHADO 

APTO 

03    

2  SERVIÇOS 

ODONTOLOGICOS, EQUIPE 

COMPOSTA POR  

1 DENTISTA 20 HORAS, E 1 

AUXILIAR  

ODONTOLOGICO, CARGA 

HORARIA 40 HORAS.  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA 

EMPRESAS 

Profissional  

01 CARLA ANDREA PINTO – ME  PEDRO PARON FERRI 

LUCINEIA DOS SANTOS 

APTO 

02 M.I DE CAMARGO E CIA 

LTDA 

MARIA ISABELA DE 

CAMARGO 

CAROLINE VIEIRA SCAFF 

APTO 

03    

3  AUXILIAR 

ODONTOLOGICO, CARGA 

HORARIAS 40 HORAS.  

  

 CLASSIFICAÇÕES DA 

EMPRESAS 

Profissional  

01 M I DE CAMARGO E CIA 

LTDA 

TAYNA GABRIELE 

PORTELA GACIA 

MOREIRA 

APTO 

02    

  

 

    Faxinal, 27 de abril de 2021. 

 

__________________________________________  

YLSON ALVARO CANTAGALLO 

PREFEITO 
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